2013. tavasz — 2. vizsga, 2. rész Neptun kéd: név:
Vizsga feladatok szamitogép-hdalozatok targybol

A feladatra 3 pont szerezhetd!

Egy cégnél rendszergazdaként dolgozik. A cég jelenleg csak IPv4-et hasznal. A cégnek két telephelye van. A
kozponti telephelyen van az iroda, ennek a fix publikus IP-cime 195.224.12.1, a belsé halozata 4 fizikai
halézatbol all, ezeken a 10.1.1.0/24 — 10.1.4.0/24 hélozatcimeket haszndljadk. A masik telephely a gyar,
amelynek a fix publikus IP-cime: 197.128.8.5, és a bels6 halozata 15 fizikai halozatbol all, melyekben a
10.2.1.0/24 — 10.2.15.0/24 halézatcimeket hasznaljak. A halozatok hataran egy-egy Linux operacids
rendszert futtatd gép végzi a NAT-olast.

A fondke azt a feladatot adta, hogy a halozat gépei rendelkezzenek IPv6 cimmel is és IPv6 protokollal
legyenek képesek elérni egymdast mind telephelyeken beliil, mind a telephelyek kozott, valamint a kiilsé
IPv6 szervereket is. A cég internetszolgaltatdja nem tud IPv6 elérést biztositani. A cég gépei és halozati
eszkozei képesek az [Pv6-ot kezelni.

Milyen megoldast valaszt? Milyen IPv6 cimtartomanyokat rendel az egyes fizikai halozatokhoz? Hogyan
kapnak IPv6 cimet az egyes dallomdsok? Mutassa be, hogyan fogjik elérni a gépek a masik telephelyen levo
gépeket és a kiilsé IPv6 szervereket!



